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Prietenii ONCE ne scriu 

  

 Am primit la sfârşitul săptămânii trecute  un mesaj de la Oradea, semnat de 

Gheorghe Petrila. Mesajul său conŃine informaŃii despre o interesantă iniŃiativă a 

unor români  pătrunşi de respectul pentru adevărata istorie a neamului şi pentru 

pomenirea memoriei celor căzuŃi în războaie. Facem public, în cele ce urmează, 

conŃinutul acestui mesaj: 

 

 LA ORADEA 

O inedită expoziŃie fotografică - „Marşul amintirii“ 

 

 In zilele de 17 si 18 octombrie 2009, pe traseul dintre oraşele bihorene Vaşcău 

si Beiuş, s-a desfăşurat  "Marşul amintirii", în întâmpinarea Zilei Armatei României, 

pentru a marca împlinirea a 65 de ani, de când trupele Armatei Române au eliberat 

ultimele palme de pământ românesc din nord-vestul Transilvaniei, de sub ocupaŃia 

hortisto-fascistă, instituită prin Diktatul de la Viena. 

  Activitatea a fost organizată de către AsociaŃia NaŃională Cultul Eroilor, filiala 

Oradea,  AsociaŃia „Datina Străbună“ şi AsociaŃia „6 DorobanŃi“.  

 ParticipanŃii la marş au parcurs 25 km, cu desfăşurarea unor ceremoniale 

militare si religioase la monumentele eroilor sau bisericile ortodoxe din fiecare 

localitate de pe traseu (Lunca, Stei, Rieni, Drăgăneşti, Beiuş) cu drapele de luptă, 

armament şi uniforme de epocă ale Armatei României. 

 In urma acestui eveniment, doi artişti fotografi, Cristian Ene şi Gheorghe 

Petrila, membri ai Cercului "ProFotografia", de pe lângă Cercul Militar Oradea, au 

organizat, cu sprijinul Cercului Militar Oradea, AsociaŃiei NaŃionale a Cadrelor 



Militare în Rezervă şi Retragere (ANCMRR) "General Traian Moşoiu" şi AsociaŃiei 

NaŃionale "Cultul Eroilor" - Filiala Bihor,    o expoziŃie de fotografii, intitulată 

"Marşul amintirii", a cărui vernisaj a avut loc în data de 21 octombrie 2009. 

 ExpoziŃia poate fi vizitată până la 10 noiembrie 2009, între orele 8.00-16.00, în 

holul Cercului Militar Oradea, str. Mihai Eminescu nr. 5. 

 Vernisajul expoziŃiei a coincis cu desfăşurarea unui simpozion dedicat Zilei 

Armatei României, în organizarea AsociaŃiei NaŃionale a Cadrelor Militare în Rezervă 

şi Retragere (ANCMRR) "General Traian Moşoiu", Filiala "Menumorut" Bihor, cu 

participarea a numeroase cadre militare în rezervă şi în retragere, veterani de război, 

precum şi  cadre militare active MApN si MAI.  

 

 

 


